

## **Vážení rodičia, učitelia, milí žiaci!**

Svet fantázie otvára aj tento apríl dvere dokorán! Združenie Orava si vás dovoľuje pozvať na štrnásty ročník Týždňa hlasného čítania. Budúci aprílový týždeň sa, tak ako každý rok, budeme venovať čítaniu.

Myšlienkou tejto akcie je zblížiť svet dospelých so svetom detí prostredníctvom príbehov a rozprávok. Pozývame všetkých rodičov, učiteľov, starých rodičov, súrodencov, spolužiakov a ostatných dospelých, aby sa zapojili a pomohli deťom objaviť svet príbehov plných múdrostí, zábavy i poučenia.

### **Ako to bude všetko prebiehať?**

Témou tohto ročníka **pre mladšie deti** z 1.-4.ročníka je **S knihou ku zdraviu**

Každý deň počas budúceho týždňa vyzvite rodičov, starých rodičov alebo súrodencov, nech sa spolu s vami venujú denne aspoň 20 minút čítaniu.

Od triednych učiteliek dostanete hrací plán s popisom, čo máte robiť doma. Hrací plán je rozvrhnutý do siedmich úsekov, ktoré predstavujú sedem dní. Denne vyfarbíte jednu liečivú bylinku na pestrofarebnej lúke a tak splníte jednu úlohu. Postupne stretnete sedem byliniek. Z jednotlivých písmeniek na konci týždňa vyskladáte správnu odpoveď na danú otázku. Písmenká budú porozhadzované, takže ich bude treba zoradiť do správneho poradia, a tak získať správnu odpoveď. Vyfarbený hrací plánik s odpoveďou prinesiete v pondelok 18. apríla pani triednej učiteľke, ktorá vám za splnenú úlohu odovzdá certifikát. Pani učiteľka vyplní prihlášku vašej triedy do súťaže o zaujímavé knižné ceny.

Ďalšou aktivitou **pre všetkých žiakov školy** bude vytvorenie posteru na základe prečítaných kníh počas Týždňa hlasného čítania. Na hodinách slovenského jazyka, literatúry, triednických hodinách si budete čítať prinesenú obľúbenú knihu. Celá trieda do 29.4. vytvorí spoločný poster pod názvom „**Moja obľúbená kniha**“, ktorý si vyvesí vo svojej triede na nástenku. Najkrajšie postery budú ocenené a zverejnené na webovej stránke školy.

Celým týždňom vás budú sprevádzať rozhlasové vstupy s peknými príbehmi na zamyslenie.

Prajeme vám pekné čitateľské zážitky.